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Estimados estudiantes y familias,
¡Bienvenido a Sexto Grado! Mi nombre es la señora Ruggiero.  No puedo esperar para ser tu maestro este año. El sexto grado es un año escolar tan importante y significativo; es la culminación de su experiencia en la escuela primaria. Es un honor para mí ayudarlo a guiarlo a través de este año mientras se prepara para la escuela intermedia. 

Espero que tu verano sea relajante y lleno de aventuras.  ¡Estoy deseando saber sobre sus viajes de verano cuando nos reunamos este otoño! Planeo pasar la mayor parte de mi verano leyendo y relajándome en la playa con mi familia. ¿Qué cosas divertidas querías hacer este verano?  Por favor, traiga una fotografía o dibujo de su actividad favorita de verano el primer día de clases. También puede enviarme por correo electrónico una foto o video en su lugar a sruggiero@cbsd.org.  Nos tomaremos un tiempo en clase para discutir su aventura de verano, y el dibujo o la foto colgarán con orgullo en nuestro aula.  También tomaremos los primeros días de escuela para aprender más el uno del otro. Espero con interés escuchar sobre sus intereses y cuáles son sus esperanzas y metas para su año de sexto grado.

Finalmente,en su primer día de escuela (lunes 29 de agosto),  asegúrese de llamar asus útiles escolares, un refrigerio saludable, una foto o dibujo, ¡y una actitud positiva! Estoy deseando verte de nuevo. ¡Vamos a tener un año maravilloso juntos! 

Tu profesor,

Mrs.  Ruggiero
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